



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ  
**ΝΕΟΚΛΗΣ ΚΡΗΤΙΚΟΣ**  
Βουλευτής Π.Ε. Λακωνίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σπάρτη, 22 Οκτωβρίου 2020

**Προς: Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων**

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

**Προς: Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κα Νίκη Κεραμέως**

Καταθέτω ως αναφορά προς την αρμόδια Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων κα Νίκη Κεραμέως το συνημμένο έγγραφο του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου Βλαχιώτη, στο οποίο αναλύονται τα προβλήματα που παρουσιάζονται από τα κενά σε συγκεκριμένα μαθήματα, καθώς επίσης και αυτά που προκύπτουν ως αποτέλεσμα από την πρόωγη αποχώρηση των μαθητών και μαθητριών από τη σχολική μονάδα. Παρακαλώ για τις δικές σας ενέργειες.

Ο αναφέρων βουλευτής

**ΝΕΟΚΛΗΣ Δ. ΚΡΗΤΙΚΟΣ**  
Βουλευτής Π.Ε. Λακωνίας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων

Γυμνασίου Βλαχιώτη

Βλαχιώτη 20/10/2020

Αξιότιμε κ Βουλευτά,

Με την επιστολή μας αυτή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για το σοβαρό πρόβλημα που έχει προκύψει στο Γυμνάσιο Βλαχιώτη.

Παρά τις εξαγγελίες και διαβεβαιώσεις του υπουργείου , ότι όλοι οι εκπαιδευτικοί είναι στις θέσεις τους, στο Γυμνάσιο Βλαχιώτη παραμένουν κενές οι θέσεις:

- ενός Φιλολογου από την αρχή της σχολικής χρονιάς διότι η αναπληρώτρια φιλόλογος που τοποθετήθηκε στις 02/09/2020 , από την ίδια κιάλας μέρα πήρε ειδική άδεια απουσίας για ευπαθείς ομάδες,
- Μαθηματικών (4 ώρες)
- Μουσικής (7ώρες).
- Δεν λειτουργεί το τμήμα ένταξης με έλλειψη 16 ωρών φιλολογικών μαθημάτων-8 ώρες μαθηματικών και 4 ώρες φυσικής

Επιπροσθέτως θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι υπάρχει μεγάλο μέρος μαθητών οι οποίοι μεταφέρονται με λεωφορεία στα σπίτια τους στις 14:00 το μεσημέρι. Με την έλλειψη των καθηγητών τελειώνουν νωρίτερα και μέχρι την προσέλευση τους το μεσημέρι για την μεταφορά τους με το λεωφορείο περιφέρονται ακόπους στους δρόμους και είναι επικίνδυνο.

Εύλογη ή ανησυχία των γονέων ότι τα παιδιά δεν θα μπορέσουν να συναγωνιστούν τους μαθητές των άλλων σχολείων που από την αρχή της σχολικής χρονιάς διδάσκονται κανονικά τα συγκεκριμένα μαθήματα. Η ύλη λόγω καραντίνας πέρυσι δεν ολοκληρώθηκε και φέτος ξεκινάμε με ελλείψεις οι οποίες μάλιστα δύο μήνες μετά την έναρξη της σχολικής χρονιάς δεν έχουν καλυφθεί.

Παρακαλούμε για την παρέμβαση σας ,ώστε να γίνει άμεση κάλυψη όλων των παραπάνω κενών. Είναι αδιανόητο να επαναλαμβάνονται οι τραγικές παραλείψεις των προηγούμενων χρόνων. Έχουν χαθεί πολλές πολύτιμες ώρες διδασκαλίας. Ευελπιστούμε στην ευαισθησία σας.

